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Hazaérkezett Csáky
külügyminiszter

Gazdasági és külpolitikai 
kérdéseket tárgyaltak meg

fl tárgyalások teljes sikerrel jártak
Csáky István gróf külügyminisz­

ter kétnapos berlini látogatása 
után szerdán délben kíséretével 
együtt visszautazott Budapestre, 

"Ä magyar külügyminisztert a 
fogadáshoz hasonlóan ünnepélyes 
külsőségek között búcsúztatták el. 
Az Auhalti pályaudvar diszváró- 
termében gyülekeztek a bucsuzás- 
ra megjelent előkelőségek elükön 
Ribbentrop birodalmi külügymi­
niszterrel. A pályaudvar csarnoka 
ezalkalomra gyönyörűen fel lett 
díszítve és a magyar külügymi­
niszter tiszteletére SS diszszáza- 
dók sorakoztak fel. Csáky gróf el­
lépett az arcvonal előtt, majd a 
a vonat indulásáig melegen elbe­
szélgetett Ribbentroppal és a töb­

bi előkelőséggel,
A magyar külügyminiszter láto­

gatásáról és a tárgyalások ered­
ményéről nőmet hivatalos körök 
a következő jelentést adták ki:

Csáky István gróf magyar kül­
ügyminiszter két napi ittartózko- 
dás után elhagyta a birodalom fő­
városát, A vezér és kancellár ja 
nuár 16 án fogadta a magyar ál­
lamférfiul. Csáky gróf azonkívül 
több alkalommal beható megbe­
szélést folytatott Ribbentrop biro­
dalmi külügyminiszterrel.

A külügyminisz­
ternek a tiszteletére rendezett kü­
lönböző fogadásokon alkalma volt 
az állam és a párt vezetőférfiaival 
találkozni.

Hirtelen halál a szellőben
Bogár József.70 éves nagyrábéi 

szőllőkerülő tegnap délután a szől- 
lőskertben végezte kerülőutját. A 
szolgálata teljesítése közben hirte­
len rosszul lett és összeesett. A 
közelben munkások dolgoztak, a- 
kik odasiettek hozzá, akkorra a- 
zonban már az idős ember halott
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példátlan munkásnyúzó rendeletét 
adott ki a szovjet

volt. Az orvosi vizsgálat azonban 
megállapította hogy az idős ember 
szívbónulást kapott.

A nagyrábéi csendőrsőg az ügy­
ben lefolytatta a vizsgálatot, jelen 
tést tett a debreceni ügyészségnek, 
ahol a temetési engedélyt kiadták.

A keddi nap folyamán látoga­
tást tett Göring vezértábornagynál 
majd Sfelkereste Hess Rudolfot, 
Hitler vezér és kancellár helyette­
sét és megtárgyaltá vele a ma­
gyarországi német népcsoportot 6* 
rintő kérdéseket.

A birodalmi külügyminiszterrel 
folytatott tárgyalások alkalmat ad­
tak a magyar vendégnek, hogy 
behatóan megvitassák a német ma­
gyar viszonyt érintő valamennyi 
kérdést.

A megbeszélések barátságos, és 
nyílt szellemben folytak, bebizo* 
nyúlt, hogy kővetendő külpoliti­
káról vallott nézetek teljen mege­
gyeznek és hogy a két ország kö­
zötti régi bevált barátságot a jö-

a munkásoknak haladéktalan el­
bocsátására kötelezi, akik húsz 
percnyi késéssel érkeznek munka­
helyükre. Ezzel szemben még a 
szovjet télhivatalos lapja a Pravda 
is hangsúlyozza, hogy reggelenként

A szovjet népbiztosok tanácsa 
feltünéstkeltő „munkásnyuzó“ ren­
deletet adott ki, amelynek szőve- 
gél a kegyetlenségéről hires Vil- 
sinszki szovjet főállnmügyósz szö- 
vegezte. A rendelet a legszigorúbb 
bütetósek terhével parancsolja, hogy 
minden munkás munkateljesítmé­
nyét legalább 25 százalékkal nö­
velje, de másrészt 14 százalékkal

csökkenti a fizetéseket. Az indo 
kolás szerint az eddigi munkavi 
szonyok a munkás nevetséges el 
kényeztetését és túlfizetését jelen 
tették. A kísérletek tanulsága szo^ 
rint kezdőmunkás három óra alatt 
készítheti el az eddiei szabványos 
hótórai munkateljesítményt. A ren­
delet a munkavezetőket személyes 
felelősség terhével mindazoknak

vőben még jobban ki akarják mé" 
lyiteni. Újból megállapították azt1 
hogy a Német Birodalom és Ma­
gyarország között fennálló szoros 
összetartozás éppenugy, mint a 
szoros magyar olasz viszony a 
legjobb záloga az európai békemü 
továbbfejlesztésének.

. Csáky gróf és kísérete ma déli 
12 óra 20 perckor érkezett meg 
Budapestre, ahol ünnepélyesen fo­
gadták. A külügyminiszter rövide­
sen beszámol utjának eredményé­
ről a miniszterelnöknek, akit tájé­
koztat a Berlinbe végzett gazdasá­
gi és politikai megbeszélések, va­
lamint a Hitler kancellárnál tett 
látogatása felől

7000—8000 munkás áll sorban 
egyetlen moszkvai pályaudvar ál- 
lomásfőuökének hivatala előtt, an­
nak igazolását kérve, hogy vona­
tuk későn érkezett, nehogy kése­
delmük miatt elbocsássák őköt.

Kigyulladt egy füstölő 
megyeháza udvarán

Ma reggel öt órakor izgatott 
hang jelentette a tűzoltók telefon­
ján, hogy a megyeháza hátsóud­
varán levő garázs kigyulladt. A 
jelentés vétele után a tűzoltóság­
ról azonnal egy motorfecskedő in­
dult a megyeházára a tisztiriadó 
autón pedig vitéz Roncsik Jenő 
főparancsnok, Biró Áron segéd- 
felügyelő és Szolnoki Sándor gya­
kornok robogtak ki.

Amikor tűzoltók a helyszínre 
értek akkor derült ki, hogy nem a 
garázs gyulladt ki, hanem a hát- 
söudvaron az egyik fal mellé ge

rendákból és deszkákból épitet- 
füstólő. A husfüstölőbe tegnap est 
te a parázsra gallyat tettek a gally 
felgyulladt és a felakasztott öt 
sonkából és a többi húsból a me­
leg következtében zsir csepegett 
ki, amitől a tűz jobban lángra- 
kapott s igy keletkezett erős tüz- 
től a deszkafal is meggyulladt.

A tüzet percek alatt eloltották. 
A kár nem nagy, mert csak a fá­
ból készült füstölő, öt sonka és 
egy oldalas égtek el. A husnemü 
az egyik megyei altiszté volt.
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I éhhaláltól /élt, pedig dúsgazdag volt

Portugáliában hatalmas 
vihar dühöng, Az árviz Ribatejo 
környéket elöntötte. A Mioho-fo­
lyó áradása következtében a vasú 
ti töltés Valanca közelében beom­
lott, úgyhogy ezen a vonalon 
forgalom szünetel.

*

Német Jelenté« szerint Rib- 
bentrop birodalmi külügyminiszter 
január 26-án látogat el a lengyel 
fővárosba A külügyminiszter hir 
ezerint azért választotta ezt a na-

Sot, mert ekkor lesz ötödik évfor- 
nlója a német — lengyel egyez­
mény aláírásának. Az egyezményt 

mint ismeretes, 1934 jánuár 26 án 
írták alá.

*

As angol kormány által meg­
rendelt kétszáz repülőgép közül az 
első megérkezett floyd Bonnethez. 
Á kaliforniai Burfank és Newyork 
közötti távolságot 12 óra alatt tét 
te meg. Az 11Ö0 lóerejü, két mo­
torral ellátott egyfedelű repülőgép 
akciósugara körülbelül 3000 kilo­
méter. A repülőgépet széj jelszed ve 
jannuár 21 én szállítják Angliába.

Londoni jelentés szerint az an­
gol kormány hétfőn este megbízást 
adott a nagyiparnak, hogy 400000 
acél légvédelmi pincét építsenek, 
amely célra 120 ezer tonna acél- 
lapot használnak fel és húszmillió 
ember számára biztosítanak vé­
delmet.

A napokban halt meg Gyulán 
Iliich Antal szatócs. Az öregem­
bert a fukarságáról és zsugorisá­
gáról ismerték. Állandóan az éh­
haláltól rettegett, noha jólmcnő 
üzlete volt. Amerikában lakó két 
fiától is állandóan segélyeket kórt 
A fiuk támogatták is apjukat.

Az idős szatócs temetése utána 
hozzátartozók az ágy alatt hatal­
mas ládát találtak, amely olyan 
súlyos volt, hogy több ember is

alig tudta felemolni. A ládát be­
vitték a városházára és felbontot­
ták. Sziuültig volt ezüstpénzzel. 
Egy-két ötpengősök voltak benne.

A nagymennyiségű ezüstpénzt 
több órán keresztül számolták 
Kiderült, hogy lllich Antal, aki 
életében kizárólag kenyéren és 
hagymán élt és állandóan az éh­
haláltól félt, hatvanezer pengő 
ezüstöt halmozott fel az ágya alatt 
lévő kincsesládájában.
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Nagyszabású beruházások 
Hajdúböszörményben

Hasduböszörmóny város képvi­
selőtestülete egész serege beruhá­
zási javaslatot szavazott meg, Az 
újonnan alakult mezőgazdasági 
iskola tangazdasága céljára a vá­
ros huEzholdas területeit adott és 
112,000 pengő költséggel megépíti 
az iskolai épületet. Az iskolában 
1385 gazdaifju tanul. A szakisko­
lán kívül három uj tanyai iskola 
is épül Hajdúböszörményben

60.000 pengős költséggel. Néhány 
hét múlva megkezdik a tüdőbe­
teggondozó építkezését is, amely­
nek létesrtéséhez a város 20,000 
pengővel járul hozzá. Kutak épí­
tésére 16 000 pengőt fordítanak, a 
város úthálózatának kiépítésére 
pedig 63.000 pegőt. A nagyszabá­
sú beruházáson ellenére a város­
ban mindössze 80 százalék lesz a 
pótadó.^ pUi/ttUU.
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harmincezer falusi gyermek részesült 
a műit évben cukoreliáíásban

Bukaresti jelentés szerint 
Ploesuben héttőn ismét több ál­
dozatot követelt a világitógáz. Cső- 
repedés folytán a gáz beszivárgott 
egy lakásba, amelynek három la­
kója közül kettőt már nem tudtak 
megmenteni. A harmadikat is hal­
dokolva vitték a kórházba.

*

Bukaresti jelentés szerint az 
erdélyi magyarság vezetői Buka­
restbe érkeztek, hogy a múlt hé­
ten Kolozsvárott létrejött megálla­
podásukat a magyar népcsoport­
nak a Nemzeti Újjászületés Front­
jához való csatlakozása ügyében 
aláírják.

Aa Egyesült Államok jelen­
tik : A cnanutefieldi repülőtéren 
a központban tűzvész pusztított el 
három nagy épületet, A kár meg­
haladja az egymillió dollárt.

Ha hirdetőinknél vásárol,
Lapunkat támogatja.

A Cukorfogyasztás európai át­
lagban fejenként évi 23 kilót tesz 
ki, Magyarorsoágon ez az átlag 
Budapesten 44 kilót, városainkban 
14 kilót és falvainkban 3 kilót 
mutal, ami azt jelenti, hogy a 
magyar falusi gyermek nemcsak 
hogy a normális tesu fejlődéséhez 
szükséges cukoranyaghoz nem, de 
annak még komoly számbavehető 
töredékéhez sem jut. A legutóbbi 
évek végre némi javulást tiuztak. 
A Zöidkeresztes faíuogeszségügyi

cukrot osztott ki falusi csecsemők 
táplálására, ugvhogy a szegény- 
sorsu és bemutatott csecsemők, 
amen űben fej ődésük megköve­
teli, éíhv,v„nk úti utalványokkal 
évi 12 kiló ingyencukrott kaptak. 
A kiosztás télhavoukénti lebonyo­
lítása a cukorjuttatás mellett a 
csecsemő féihavonkénti megvizs­
gálását is lehetővé teszi. Az el­
múlt óvaen 16 000 anyának 30.000 
gyermeke részesült Így cukoruiiá 
tásban.

szolgálat a műit évben 40 vagon

vígszínház MOZGO
A legnagyobb magyar film ! 

Jókai legszebb, legizgalmasabb 
regénye a :

Szegény 
gazdagok
Uray Tivadar, Szelecky Zita, 
Szilassy, Mály Gerő, Vaszari Pi- 
ri, Pethes Sándor főszerepléseivel 
Előadások délután; 6, 7, 9 óra.

Hirdetmény,
Gazdasági munkavállalók 

figyelmébe.
A városi elsőfokú közigazgatási 

hatóság közli az érdekeltekkel, 
hogy a gazdasági munkavállalók 
kötelező öregségi biztosításáról szó­
ló 1938:XII. t. c. 2. §-a értelmé­
ben öregségi biztosítás kötelezett­
sége alá esik minden 18. életévét 
1939. évi január hó 1-ig már be­
töltött, de 65. életévét még be nem 
töltött férfi gazdasági munkavál­
laló.

Nem esik biztosítási kötelezett­
ség alá az a gazdasági munka­
vállaló :

a) aki olyan olyan földbirtok lu 
lajdonosa, amelynek kataszteri 
tiszta jövedelme 20.-K-át, területe 
pedig két kataszteri holdat meg­
halad.

b.) akinek gazdasági munkavála- 
lási viszonyából eredő jövedelmét 
egyéb jövedelme rendszerint meg­
haladja.

c) aki a munkaadójának házas­
társa, felmenő, vagy lemenő ágbe­
li rokona, örökbefogadott gyerme 
ke, testvére és az említettek bár­
melyikének házastársa. feltéve, 
hogy a munkaadóval közös háztar­
tásban ól.

d) akt e törvény, vagy mást tár

:00-">
sadaiombiztositási törvény alapján 
öregségi járadékot elvez.

e) aki hatvanötödik életévének 
— ha pedig tűzharcos (1938:1V. 
t.c,) hatvanharmadik életévének 
eléréséig a 12 §. értelmében szá­
mításba vehető évekkel együtt 
sem töltheti el a várakozási időt 
hacsak nem kéri, hogy a biztosí­
tási kötelezettség alá vonják.

A törvény 4 § ának értelmében 
a biztosítási kötelezettség alá eső 
gazdasági munkavállalókat biztosí­
tási könyvvel, a biztosítási köte­
lezettség alá nem eső gazdasági 
munkavállókat pedig a mentőség­
ről szóló igazolvánnyal kell ellátni

úgy a biztosítási könyvet, mint 
a mentességről szóló igazolványt 
a mai naptól kezdődően a városi 
elsőfokú közigazgatási hatóság 
(Kossuth u, 20. sz. földszint 46. 
sz. hivatalos helyiségben) a hiva­
talos órák alatt díjtalanul állítja 
ki a jentkezőknek.

A biztosításra kötelezett, vala­
mint az az alól mentes gazdasági 
munkavállalók kötelesek személyi 
adataikat, esetleges tűzharcos! mi­
nőségüket, továbbá földbirtokuk 
nagyságát s végül egyéb foglalko­
zásból eredő jövedelmük összegét 
a hatóság előtt bemutatott okira­
tokkal, vagy bizonyítvánnyal iga­

zolni, Erre legalkalmasabb az any» 
könyvi kivonat, gazdasági szolgá­
lati cselédkönyv, vagy munkásig», 
zolváuy, katonai igazolvány, to­
vábbá vagyoni és jövedelmi ha­
tósági bizonyítvány.

Felhívja a hatóság az érdekel­
lek figyelmét, hogy folyó évi j». 
nuártól kezdve csak akkor válal- 
lratnak munkát, ha biztosítási 
könyvük, illetve mentességi iga. 
zolványuk van.

Közli még a hatóság, hogy a 
munkavállalók a biztosítási járu­
lékot az evógből rendszeresített 
mezőgazdasági biztosítási bélye­
geknek a biztosítási könyvben 
lévő bélyeglapra ragasztásával kell 
leróni _ Ezek a bélyegek a m, kir. 
posta hivatalok és pustaügynök- 
sógoknól kaphatók. A járulékot 
más (posta, okmány) bélyeggel 
leróni nem lehet.
Debrecen 1939 január 12.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú 
___ közigazgatási hatósága.
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Múfjkaadók
figyelmébe

Közhírré t:szi a városi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Földművelés­
ügyi Miniszter Ur az 1922. évi II. 
to. 1. § ában nyert felhatalmazás 
alapján 157.800—1938. F. M. sz. 
rendeletével a kőtelező baleset­
biztosítás alá eső gazdasági ege- 
édek után a munkaadó által fi­

zetendő, s az Országos Mezőgaz­
dasági Biztositó Intézetet illető’évi
1.44 P hozzájárulási dijat 1939 
évi január hó 1. napjától évi 2 P- 
re emelte fel. A különbözet mun­
kaadók terhére szaporodásként 
előiratott.

Felhívja a városi adóhivatal 
azokat a munkaadókat, mk az
1.44 P. hozzájárulási dijat a folyó 
évben már befizették, hogy a tér- 
hűkre szaporodásként előirt 56 50 
fillért a törvényes következmények 
terhe mellett haladéktalanul fi­
zessék be.

flegsziiot
ebzárlat

A városi elsőfokú közigazgatási 
hatóság értesíti a város érdekelt 
közönségét, hogy az V. állategész­
ségügyi kerületben, közelebbről a 
szorosabb értelemben vett belterü­
let, a szőllőskertek egy része 
Nagyerdő és Monostorerdősóg, 
itellegelői földek egyrésrére terje­
dő eg 90 napi időtartamra elren­
delt ebzárlatot a veszettség állati 
belegség megszűnése folytán felol­
dotta.

A vaiosi elsőfokú közigazgatási 
hatóság értesíti a véros érdekelt 
közöségóf, hogy a \ II. állategész­
ségügyi körzetben — határai: a 
m. kir, Államvasutak Debrecen— 
nyirabrányi vonala, a Pác, Fau- 
csika, Bánk erdőségek, a mikepér 
esi, vámospércsj, nagyiét«:,..vértesi, 
monostorpályii, hosszupályii, hajdú
bugnn hu;áro{c éa bollegclő földek 

.10 uapi időtartamra elrendelt 
ebzárlatot a veszettség állati be 
tegség megszűnése folytán felol­
dotta.
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Febríiár 2-ái) !gsz a Választás
Bibaroagybajonjbai)

Közöltük már, hogy a bihar- s fogadta
Eb«'°mV„S"Z5rÜKeltn" ,Abiham.gybaj„mi világoké- 
í I .ui m u. Lá Vay rnletben február 2 ru tűzték ki a
László államtitkárnak, aki azt el- I képviselőválasztást.
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Az olasz külügyminiszter 
Jugoszláviában
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Sztojadinovics Milán dr jugosz­
láv miniszterelnök szerdán délelőtt 
a magyar határ közeiében fekvő 
Bélijére érkezett, hogy Ciano gróf 
olasz külügyminiszter érkezésével 
kapcsolatban megtegye szükséges 
intézkedéseket. IndelJi, belgrádi 
olasz követ,a követség több tagjá­
val együtt Horvátországba utazott, 
hogy a határon üdvözölje az oda­
érkező olasz külügyminisztert.

Ciano gróf,.külügyminiszter szer­
dán virradó éjjel 12 óra 5 perckor 
elutazott Jugoszláviába, Társasá­
gában utazott Krisztics római ju­
goszláv követ is.

A külügyminiszter bucsuztatá- 
ára megjelent a pályaudvaron 
ViiJani Frigyes báró kvirináii ma­
gyar követ,„továbbá titarace mi­
niszter, fasiszta part főtitkára, Co- 
ionna herceg, Roma kormányzója 
és az olasz külügyminisztérium 
vezető tisztviselői.

Az olasz külügyminiszter néhány 
perccel 12 óra előtt felszállt a kü- 
lőnkocsiba és annak ablakából 
mosolyogva intett búcsút a meg­
jelent előkelőségeknek. A vonat 
pontban 12 óra 5 perckor hagyta 
el a pályaudvart.
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Halálra gázolta a vonat
I iagyik György ungvári lakost { tolták, ahol rövid idő múlva meg* 
kisvárdsi vasáti állomásra befu- ' halt.

tó személyvonat emtölte. Pragyi- 
kot a kisvárdai kórházba száll!

Az eddigi megállapítás szerint 
ittasan került a vonat kerekei alá.

——————————e—<

Pénteken presbiter ülés
A debreceni református egyház 

presbitériuma pénteken délután 4 
órás kezdettel tartja fontos ülését 
amelyen többek között foglakoz­
nak az egyházi tisztviselők és al­

kalmazottak
felemelésével

családi pótlékának 
is.

A „presbitérium ülésé iránt nagy 
érdeklődés nyilvánul meg.
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Mezőgazdasági munkások 
ügyeimébe

Mindaz k az igénj-jogosuitak, 
akik január eistjén nem kapták 
meg a havi öipengus járadékot, 
jelentkezzenek a községi jegyzők­
nél, hogy az igényjogosultsági je­
lentkezőlapot kitöitsék számukra.

Ha bármelyik községi jegyző az 
utólagos jelentkezést nem fogadná 
el, forduljanak közvetlenül az Or­
szágos Mezőgazdasági Biztosító 
Intézethez Budapest, V., Akadémia 
utca 3. Indokolt esetekben az in­
tézet hivatalosan íeszólilja a köz­
ség előjáróságát a jelentkezési lap

kitöltésére.
Havi járadéksegélyre csak az 

jogosult, aki 65 életévét betöltötte, 
ha frontharcos volt, akkor a 63 
évét, akinek két hold földjénél, 
illetve 20 pengő tiszta kataszteri 
jövedelmet meghaladó birtoka 
nincs, évi jövedelme a 150 pengőt 
meg nem haladja. Igazolni kell, 
hogy az elmúlt 15 év alatt mindig 
mezőgazdasági muákát végzett.

Ha hirdetőinknél vásáról 
Lapuinkat támogatja
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Szén és Tűzifa szükségletét legolcsóbban legjobb 
minőségben pontos és gyors k szolgáldssal

Gabányí Sándor ll6d. £áng Jdiklós
Debrecen legrégibb széntelepén szerezhető be. 

Ugyanott a prima ádamvölgyi szén 
kizárólagos eladási helye

iroda ás telep " Csapó <KCa 28 Sz, 
Telefon : 24-49

t KuX-TätiBS SWraWS.»

Elrontott gyomornál és az 
ezzel összefüggő bélzavarok, felfú­
vódás, émelygés, homlokfájás, láz, 
hányás, hasmenés, vagy székszo 
rulás eseteiben már egy pohár 
természetes Ferenc József kese- 
rüviz is igen gyorsan, biztosan ós 
kellemesen tisztítja ki az emésztés 
útjait. Kérdezze meg orvosát.

©Rön
AZ EMBER EUETE. „
ha rendes az emésztése

I

Nagyszabású csebellenes 
tüntetések Huszton

A Times huszti levelezője jelenti, 
hogy Prchala tábornoknak harma­
dik ruszin miniszterré történt ki- 
neyése heves tüntetést idézett elő 
Huszton. ä tüntetők ezt kiábálípk 
»Ge a csehekkel 1 Nem akarunk itt 
cseheket !“

A tábornokot a rend helyreállí­

tása végett nevezték ki miután az 
a vélemény, hogy a ruszin kor­
mányfőbbé nem ura a helyzetnek.

Prágai körökben úgy tudják, 
hogy Uhvalkovszky cseh-sziovák 
külügyminszter a hót végét rövid 
tartózkodásra Berlinbe utazik.

í&lSfi'T^SS
Á SZÍNHÁZ MŰSORA:

Csütörtökön január 19 én este 8 
„Egy bolond százat csinál.“

Péntek január 30. „A rut kis 
kacsa“.

Szombaton január 21-én : „A rut 
kis kacsa“.

Vasárnóp január 22. délután : a 
„Huszárparádé,“

Vasárnap január 22. este 8: „A 
rut kis kacsa.“

Hétfőn január 23 án este : A rut 
kis kacsa.“

Kedden január 24 én este 8: “A 
rut kis kacsa“,
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Magyar Est
A rendkikül nagy érdeklődést 

kiváltó „Magyor Estre“ a rende­
zőség már szétküidötte a meghí­
vókat. Azonban arról értesült,hogy 
sokan olyanok is, akiknek a meg­
hívó a legpoüioatibban elkuidetett 
nem vetlek azt kézhez. A rendező 
ség tudaija az érdeklődő közönsé­
gei, hogy a január 21-iki estre a 
meghívok meg ígénybevekelők a 
Konya trafikban a városháza alatt 
u Kossuth uccai oldalon.

Ezúttal még egy másik kérését 
is közli a rendezőség, ez pedig az 
hogy mindenki lehetőleg magyar 
ruhában jelenjék meg. de hogyha 
ez nem volna lehetséges, úgy a 
férfiaknál feltétlenül kívánatos a 
sötét ruha ós a Petőfi nyakkendő 
annál is inkább, mivel a felvidé­
kiek kizárólag magyar rutiaban 
fognak megjelenni.
ICIOIOIOIOIOIOIOIC

Születések. Dobó Miklós máv 
műhely! munkás fiú Miklós. Bőhm 
János gyógyszerés leány Juliánná. 
Szabó András npsz fiú András. 
Juhász Lajos npsz fiú Sándor. 
Szőke Gyógy asztalosmester fiú 
Barna. Fülöp Bálint gazdálkodó fiú 
István. Balogh Sándor npsz fiú 
Gábor. Kmetty Gyula kőműves s 
leány,.Irma. Bodó Gábor gazd cse­
léd fiú Sándor

(Eljegyzések. jJLovas Sándor 
gazdaikutio—Barkó Erzsébet. Óno­
di János kőműves s—Kovács Ka­
talin. Herbák Gábor hentes és mé­
száros s— Baráth Zsuzsánna.

Házasságok. Liptay Miklós 
kereskedő s—Wenderitsch Fran­
ciska. Vezendi Sándor fm—Papp 
Róza.

Z Halálozások. Túrái Lajos izr 
61 éves Nagyvárad u 10. Szabó 
László ref 18 napos Szoboszla úti 
bérház. Guttmann Bornát izr 86 
éves Erzsébet u 44. Juhász Benjá­
min ref 44 éves Zsadány. Komá­
rom;/ Sándor ref 62 éves Kossuth 
u. 11. II. Kiss József ny. városi 
tanácsnok ref, 7á éves Andrássy 
ut 3, Jakab Gyula magánzó ref. 
82 éves Tóth ucca 6, Rácz Imre 
máv, s. tiszt. r. kath. 49 éves 
Csigekert u. 7.

Ä „HCifjgáHa“ filnj$zii)bazbao 
Ma először

a „Legszebb francia film” dijat nyert sláger : az

Algíri légió
az afrikai légió ezer izgalmas kalandja. 

Vifágbsradők ! Eladások: 5, 7, 9 órakor.
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«El
Országos Vásárok
Január 20-áu, pénteken :Bada- 

csonytomaj, Báta, Apátmonostor, 
Battonya, Bicske, Biharnagybajom, 
Bodrogkereeztes, Bonybád, Cegléd 
Csenger, Csongrád, Dévaványa, 
Eger, Füzesgyarmat, Gyula,

Január 21-én szombaton: Bala- 
tonfőkajár, Berhida, Majs, Cinko- 
ta, Csurgó, Esztergom, Felsőnyék, 
Gyom a, Gyu’a, Gyulaj, Jákó, Kele- 
bia.

Január 12 én vasárnap : Apostag 
Bodrogkeresztes. Gyula, Irsa, Kun- 
szentmiklós, Mezőhegyes, Mikó- 
széplak, Nagykata, Ráckeve, Tá- 
lya.

Január 23, hétfő: Albertfalva, 
Bánréve. Bátaszék. Battonya, Büd- 
szentmihály, Csákvár Csórvás, Dó- 
vaványa Devecser, Edelény, Eger, 
Gyömrő Gyula, Heves, Jászdózsa, 
Jászfónyszaru, Karcag, Kötelek, 
Kunmadaras, Maglód, Mátészalka, 
Nagyharsány, Nyirbakta, Ráckeve, 
Solt, Szécsény, Szigetvár.

F«rfl öltöijy
és kabát szövetek

OLCSON
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brossal, mely egy lovag fejét áb­
rázol Becsületes megtaláló illő ju­
talomba részesül. Cserép látszerósz.

Túlságosan vérmes emberek­
nél, kiváitkép akinél az igen nagy 
nedvdusság mindenféle kellemetlen 
tünetek,mint gyors elfáradás, elbá- 
gyadás, a teltség érzete, gyakran 
jelenkezik, kitűnő hatással szo­
kott járni, ha nehány hétig na­
ponta reggel, éhgyomorra eerv po­
hár természetes Ferenc József 
keserű vizet isznak. Kérdezze meg 
orvosát.

Springer József könyv, na- 
pir, totociKkek szaküzlete. — Pa 
plrszalvéták, Itatóspapírok, 
trónok, filmek, fényképleme­
zek Telefon: 30 — 57. Szigorú­
an szabott, elismert, olcsó 
árak.

Elveszett a Piac ucca 21 szá­
mú ház elől egy bársonysál arany

Mindenféle építési anyag,
fa, deszka, cement, mész, mozaik­
lap, fayencelap, „SEMPERNOVA“ 
homlokzati nemes vakolat, sírkö­
vek stb. a legolcsóbban beszerez­
hetők a Debreceni Műkőgyár 
r. t. Fürdő ucca 2 sz. telepén. — 
Telefon 10—93.

gazdák figyelmébe
A város sziKgáti gazdaságban 

cca 200 q zabszalma, akár egy té­
telben, akár kisebb tételekben q 
ként 2 20 P ért eladó.

Ugyanott szenyvizüledék trágya 
szekerenként szabadrakodásra 2 
P-ért vásárolható.

* U 01 o
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naP 6’45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
ix xAríjvL’ 4,461 9"20. és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1-2U, 4'4ó 6b 10-00-10-6 
sósom időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2-40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök
4-15 Itt a farsang.
5 Gábor Dénes dr. előadása.
5.30 Tánclemezek.
6 Felolvasás.
6.30 Jancsin Ferenc hegedül.
7.2q Pertis Pali és zenekara.
8,10 Közvetítés a Városi Szín­
házból.
9.20 Hírek.
11,25 Kurina Simi és cigányze­
nekara muzsikál.

Píotek

10,20 Felolvasás,
10.45 Felolvasás.
12 Déli harangszó,
12.10 Takács Alice hegedül.
12.50 Pilinyi Erzsébet énekel.
1,30 Kóczé Antal cigányzenekara. 
4.15 Á rádió diákfélórája.
5 Hájjas László előadása.
5 30 Rácz Elek cimbalmozik.
5 50 Sportközlemények,
6 Móricz Béla előadása.

£ F 0 £ 3
Aj égési magyar Állóidon a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lepi-r 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
Bserkesstőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piao utoa 41 ssám,
RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel tee's »a hirdetését

Az Alföld“ téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson,

neme j indul
HOVA 1 neme I érkezik

szgy. 1-50 Bpest keleti 1 az. 4.40
SZ. 4-55 Nyirábrány 1 „ 7.00

1 5-02 Szerencs 7-07
m. , 6-08 Füzesabony 7.10
sz. ..•i>n Tiszalök 7-20

sz. 5-45 Nyíregyháza 9 7-27
m. 6.V1 Balmazújváros BZ 7-20
V. 6-29 Nagykorok! m. 7-30
m. 6-32 Püspökladány BZ. 7-45

gy. 7-35 Bpest nyugati m 7-55
m. 7-40 Hajdúnánás m 8-35
81. 7.68 Nagyiéta Vértes M 8-50
m. 8-00 Szerencs ss 9-00
V. 8-10 Nyirábrány w 10-13
m. 9-29 Derecske m. 11-26

seb. 11.50 Bpest nyugati 99 11-25
gy. 11-63 Nyíregyháza V. 11-36
m. 12-10 Füzesabony gy. 11-36
az. 12-27 Tiszalök m. 11-46
1» 12-30 Nyirábrány sz. 12-26

13-22 Bpest nyugati V. 13-62
13-25 Nagylóta Vértes m. Illő

„ 14-27 Szerencs gy-s 14-26
14-30 Tiszalök ai i 15-24
14-32 Nyirábrány m. 16-37
14-85 Nagykereki V. 16-46

m. 14-38 Balmazújváros m. 16-64
gy-s. 16-26 Nyíregyháza gy. 16-66

m. 17-11 Bpest nyugati SZ. 17-04
gy- 18-43 Nyirábrány m. 18-26
SZ. 18.46 Tiszalök gy 18-89

18-48 Nyíregyháza m. n-:e
9 18-68 Nagykereki gy-m 20- 8

V. 19-00 Tiszafüred az. 2>43
, 19-30 Nagylóta Vértes 20-42

gy-s 20-45 Bpest keleti m. 21-23
SZ. 21-36 Nyíregyháza seb. 21-25
» 22 00 Bpest nyugati SZ. 21-35

Bpeat nyugati
Tiszalök
Nyirábrány
Tiszafüred
Nagykereki
Nyíregyháza
Nagykereki
Püspökladány
Nagyiéta ^ értei
Balmazujvá-os
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyléta-Vőrtes
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykereki|
Nyíregyháza
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábráűiy
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Nyíregyháza
Tiszalök
Bpest keleti
Nyirábrány
Szerencs

AZ „ALFÖLD" 
eredeti regénye,

ÓRAI GYORS

(4)
— így egy fokkal jobban érzem 

magam — mondotta s leült, nyu­
godtan cigarettára gyújtott, nézte 
az előtte levő borítékot, közönyö­
sen, mintha egy egyszerű boríték 
lett volna.

Ahogy Plimsoll eltávozott az ez­
redes szobájából, az visszasüppedt 
kényelmes karszékébe. Újabb ci­
garettára gyújtott s elmerengett. 
Kis idő múlva a félig elszitt ciga­
rettát elnyomta a hamutálcában, 
aztán kezeit összedörzsölgette.mint 
azok szokták, akik nagy üzletet 
fejeztek -be sikeresen. Arcán kü­
lönös mosoly jelent meg. Olyan­
nak tetszett mintha a mosoly 
gúnyos lett volna.

Az ezredes a telefonkészülék 
hallgatója után nyújt.

— Mondják meg a soffőrnek, 
hogy pontosan busz perccel hét ó- 
ra előtt ál/jun elő. Az utasát vigye 
ki a ] x,_ 1 dvarra, de siessen,hogy 
a hét órai gyorsot még elérjék I— 

Ahogy befejezte a telefonálást 
a gombokkal ellátott készüléken 
megnyomta az egyes számot.

Kis idő múlva egy öreg altiszt 
topogott be. Az idős ember meg 
akarta saját korát hazudtolni, ami­
kor katonásan állt meg az ezredes 
előtt.

Williams kihúzta az egyik fiókot 
s kivett egy levelet. Közönséges 
egyszerű kék borítók volt. Hanyag 
mozdulattal nyújtotta át az al­
tisztnek.

— Ha estére megy hazafelé dobja

Irta:
SZENES JENŐ

ezt be az egyik postaládába 1 — 
Az öreg illedelmesen elvette a le­
velet, igyekezett katonásan kihúz­
ni magát aztán csoszogó lépteivel 
kiment a szobából.

Plimsoll ott ült asztala mellett 
elmerengve Hirtelen felriadt, az 
órájára nézett, pontosan busz perc 
múlva hót óra volt.

(Folytatjuk). 3
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Progoózls.
Élénk, a nyugati megyékben és 

a hegyeken erős nyugati sz^l.Sok 
helyen köd. Több helyen, főleg a 
Dunántúl és a Felvidéken eső. A 
hőmérséklet nem változik, esetleg 
kissé csökken,

ALFÖLD
--------- ffiHUF

A sserkosstésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS

____________ laptulajdonos_______
Nyomatott: dr. Diószoghy János 

és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető fóth~Fereiio


